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Исх. № 22 - ДК от 14 октября 2019 г.
                      
Председателю 

Комитета природных ресурсов

лесного хозяйства и экологии

Волгоградской области

Сазонову В.Е
Уважаемый Виталий Евгеньевич!
 На протяжении трех десятилетий общественность Нижнего Поволжья занимается изучением и сохранением природного и историко-культурного Наследия Нижнего Поволжья. Имидж всего Нижнего Поволжья как уникальной природной и исторической территории, с Наследием, имеющим мировую значимость, как перекрестка цивилизаций в сердце Великой Евразийской Степи, начал формироваться в рамках ежегодных «Царицынских встреч» с 2000 года – начала 21 века.
Многонациональная культура, глубокая история, многообразие этносов, наличие уникальных природных  ресурсов,  лечебно - оздоровительных и рекреационных местностей, Волга, Дон, Цимла, Эльтон, малые реки, лесные массивы и степные ландшафты – всё это располагает для повышения инвестиционной привлекательности региона.

Вот уже третий год мы принимаем участие в открытом ЧЕМПИОНАТЕ Волгоградской области «ГРИБНОЙ ОХОТНИК», приуроченный к Международному Дню Туризма, который проходит в Чернышковском районе на территории Природного парка «ЦИМЛЯНСКИЕ ПЕСКИ» под руководством его директора БУРНЯШЕВА Николая Николаевича и с участием его команды.
В первый год «ГРИБНОЙ ОХОТЫ-2017» мы вывозили  в «Цимлянские Пески» на чемпионат волгоградских туристов и грибников в количестве всего 20 человек, многие из которых первый раз в своей жизни увидели настоящие грибы. Различать съедобные от несъедобных нас научили специалисты природного парка. Кроме того перед началом сбора мы ознакомились с цветным учебным пособием, где были изображены и описаны грибы, которые произрастают в этих местах. И что очень важно для всех участников «грибной охоты» - это не заблудиться в лесу и вернуться на место дислокации дирекции парка – вовремя, и не позже отведенных 3-х часов, когда результаты «охоты» уже не учитываются. Гениальное решение предприняла дирекция парка – это «МУЗЫКА» на весь лес, а вернее песни популярных исполнителей, которые были слышны далеко от «точки отсчета» соревнования. Поэтому все участники, как бы далеко они не ушли в лес в поисках даров природы – ВСЕ и ВОВРЕМЯ вернулись обратно. Были и поздравления и награждения и вкусный горячий обед на природе!!! 
Во второй год нашего участия в «ГРИБНОЙ ОХОТЕ-2018» желающих принять в ней участие оказалось в 2 раза больше. И уже 40 человек из г.Волгограда изъявили желание посетить Природный парк, многих из которых уже интересовали не только грибы, коих в изобилии водится в этом парке, но и дикие лошади - МУСТАНГИ, о которых много раз слышали, но никогда не видели. И чудо случилось: караван волгоградских автобусов, следуя за служебным егерским транспортом по парку, неожиданно для всех, вышел на большой табун мустангов. Каково же было удивление и радость наших туристов при виде этого природного «ЧУДА». Ведь только ради этой «достопримечательности» «Цимлянских Песков» - туда следует приглашать и направлять туристов разных категорий и возрастов. Ну и конечно «грибная охота» удалась на славу! Все участники собрали большое количество грибов, причем это были и подберезовики и подосиновики и вешенки и что еще приятно, что первые места в номинации «самое большое количество грибов в личном первенстве»  - 22 кг. собрал наш турист Василий, а в номинации «самый большой один гриб» - нашла наша туристка Светлана – подберезовик на 990 грамм! 
К радости этих достижений добавились еще и награждения и ценные подарки победителям от дирекции парка и, конечно же весь «праздник жизни» завершился горячей ухой и шулюмом.
В третий год нашего участия в открытом Чемпионате «ГРИБНОЙ ОХОТНИК-2019» Волгоградской области  – желающих оказалось в 3 раза больше – 3 автобуса и более 60 человек – туристов, грибников и просто отдыхающих направились в Цимлянские Пески. Многие из которых уже не первый год выезжают с нами на это неординарное, очень веселое и полезное мероприятие, которое продумано дирекцией парка до мелочей. И в этот раз наши надежды оправдались с лихвой: и чудесная солнечная погода, и красивый осенний лес, и грибное богатство в соснах, и музыка в лесу, и награждения по всем номинациям, и ценные подарки, и вкусный обед на свежем воздухе и. конечно же общее фото на память!!! И что особенно приятно – опять наши волгоградские туристы-грибники заняли призовые места: 1 место в личном зачете: Людмила Виробян собрала 31 кг. маслят и 3 место в групповом зачете Ирина Меркулова и Светлана Тулякова собрали вместе 58 кг. маслят – за что и получили Грамоты и ценные подарки. 
В связи с этими событиями, длящимися вот у же 3 года, хочется от имени волгоградских туристов и грибников, грибных клубов, туркомпаний, организаторов поездок и просто любителей природы выразить особую огромную БЛАГОДАРНОСТЬ директору Природного парка «ЦИМЛЯНСКИЕ ПЕСКИ» - Николаю Николаевичу БУРНЯШЕВУ – за высокий уровень организации и проведения ЕЖЕГОДНОГО ЧЕМПИОНАТА «ГРИБНОЙ ОХОТНИК», за достойный прием и качественное обслуживание всех участников чемпионата, за особое уважительное  отношение к грибникам-пенсионерам и детским группам, за гарантированный сбор грибов – все и всегда уезжают с полными корзинами  – и в этом особая заслуга руководства, а также за продуманный и последовательный план всего «грибного» мероприятия, наличие всего необходимого инструмента и инвентаря, радиотехники и подбора музыкальных произведений, и, конечно же щедрые и полезные подарки победителям по всем номинациям «грибного состязания» и за горячие и вкусные обеды, приготовленные тут же на открытом огне!!!

          Мы каждый раз едем в ТОРМОСИН с радостью и предвкушением большого «грибного улова» и возвращаемся всегда довольные и счастливые от полученного результата! Отдых на природе с полными корзинами грибов, музыкой в лесу, подарками и вкусной полевой кухней – что может быть лучше для горожан!
Ждем следующей «ГРИБНОЙ ОХОТЫ-2020» и уверены, что руководство Волгоградского комитета природы и экологии обратит особое внимание на это неординарное и важное событие под названием «ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ Волгоградской области «ГРИБНОЙ ОХОТНИК», приуроченный к МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ТУРИЗМА и проводимый каждый год ДИРЕКЦИЕЙ  Природного Парка «ЦИМЛЯНСКМЕ ПЕСКИ» под руководством его Председателя БУРНЯШЕВА Н.Н. 

Это ежегодное событие высоко поднимает СТАТУС и ОБЛАСТИ и ГОРОДА  в привлечении внимания к уникальным уголкам нашего края и повышении природно-рекреационного и эколого-просветительского туризма региона, а также воспитывает у горожан интерес к природным ресурсам области, знакомит с экологией уникальных лесных массивов, учит бережному отношению к природе и ее обитателям.
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С  уважением, 
Савельева Лидия Ивановна, автор и координатор
Межрегионального общественного проекта 

«Нижнее Поволжье – Евразийский перекрёсток цивилизаций»,

председатель-координатор Делового Клуба «Попечительская Коллегия»

E-mail: ippcrc@yandex.ru, skype: lidia-i-sav, http://пресс-клуб.рф
т. (8442) 97-16-69, сот.+ 8-909-384-3969     
Мягкая Валентина Семёновна, руководитель Бюро экскурсий

Центра развития индустрии гостеприимства
Делового Клуба «Попечительская Коллегия»

Е-mail:valentine.lotos@rambler.ru  сот. 8-909-377-23-50,   8- 927- 501- 89- 08
деловой клуб


"Попечительская Коллегия"





Россия, 400120, г. Волгоград, ул. Елисеева д.3- 48
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